



◎ 中国电影资料馆(中国电影艺术研究中心)



中国电影艺术研究中心(中国电影资料馆)研究生党支部学生党员集体收看党的二十大开幕会

本报讯 10月16日上午,中国电影资料馆(中国电影艺术研究中心)理论学习中心组集中收听收看党的二十大开幕会,并以线上线下相结合的方式召开学习交流会。班子成员及部门主要负责人围绕习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作工作报告,立足岗位实际,进行了交流发言,分享感悟和体会。与会成员表示,报告体现了新时代十年的伟

大变革,并明确前进路上必须牢牢把握的重大原则,大家备受鼓舞,增强了政治意识、使命意识,今后将进一步认真学习领会,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为下一阶段的重要政治任务,团结带领干部职工用新的伟大奋斗创造新的伟业。

此外,中国电影艺术研究中心(中国电影资料馆)研究生党支部学生党员集体收看了党的二十大开幕盛况。

开幕式后,研究生党员们开展了学习讨论,深入学习领会党的二十大精神重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求。大家纷纷表示,在今后的学习和生活中,要更加深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移听党话、跟党走,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献青年力量。

◎ 电影数字节目管理中心



本报讯 10月17日,电影数字节目管理中心理论学习中心组组织学习研讨。中心班子成员及各部门负

责人逐一交流发言,一致认为,党的二十大举世瞩目,习近平同志所作的报告高瞻远瞩,描绘了宏伟蓝图,作

出了战略部署,指明了前进方向;一致表示,要埋头苦干,踔厉奋发,努力开创公益电影放映工作新局面。

◎ 华夏电影发行有限责任公司



本报讯 华夏电影发行有限责任公司精心组织党员干部集中收听

收看开幕会直播,聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会

所作的报告,并交流学习心得体会。

◎ 中国电影家协会

本报讯 10月16日上午,中国电影家协会组织全体会员和干部职工收听收看党的二十大开幕会直播盛况。10月17日,中国影协分党组理论学习中心组召开扩大会议,集中学习领会习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告。

大家一致认为,报告举旗定向、高屋建瓴、深邃精辟、气势磅礴,是马克思主义中国化时代化的纲领性文献,是我们党面向未来的伟大政治宣言,是实现中华民族伟大复兴新征程上的行动指南。大家一致表示,中国影协作为党领导下的人民团体,要迅速把

思想和行动统一到党的二十大精神上来,按照推进文化自信自强的新部署新要求,团结引领广大电影工作者创作出更多体现伟大时代精神、反映当代中国人审美追求、传播当代中国价值观念、符合世界进步潮流的电影作品,努力推进电影事业繁荣发展。



中国影协分党组理论学习中心组召开扩大会议,集中学习领会习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告

◎ 浙江电影行业

本报讯 10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。浙江省内影视基地、电影企业、高校影视院系等电影行业相关单位,以各种形式,积极组织收听收看开幕盛况。

观看开幕会后,大家备受鼓舞、倍感振奋。大家纷纷表示,习近平总书记所作的报告主题鲜明、思想深邃,是新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是全面建

设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的行动纲领。

报告中还指出,要推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌。“作为基层文化工作者,我们感到了前所未有的荣誉感和使命感,未来更要将自己的本职工作干好、干出色,将丰富人民群众的精神文化生活作为工作宗旨,将更多更好、更优秀、更反映当代中国人民精神风貌的影片送到人民群众的面前。”大家还一致表示,

要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务和内在要求,迅速掀起学习贯彻热潮。

接下来,浙江电影主管部门还将通过在媒体开辟专题专栏、举行全省专题培训班、制作播放公益学习短片等举措,推动全省电影行业深入学习贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到大会精神上来。



宁波市影视文化产业区管委会全体党员干部职工以及LED摄影棚、影视企业负责人集中观看党的二十大开幕会



横店影视文旅旗下各公司党组织及干部职工代表收看党的二十大开幕会